
Referat fra foreldremøtet

Tilstede: Harry Eide, Tor Sletten, Erik Nilsen, Audun Hjertager, Ronny Opsahl, Jan ove Nilsen, 
Henning Hytten, Therese Karlsen, Therese Sivertsen, Per Sævdal, Ole Kleppe

Magne Bergland hadde meldt forfall.
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Harry ønsket alle velkommen og synes det var bra at så mange kom.
Sak 1. ”Treningsleir” (helgetur med guttene)
Harry innledet med å si at  treningsleir for guttene var en oppfølging av en ide som ble fremmet på 
forrige foreldremøte og som Jan-Ove Nilsen fikk hovedansvaret for i sammen med undertegnede. 
Det er bestilt hytte til helgen den 5-7.mai 2006. Hytten som er bestilt er Grafisk sin hytte på 
Kvalvågnes. Det ble vist bilder av hytten på møtet. Ordet ble så gitt til Jan Ove som gikk igjennom 
forslag til program for helgen.
Det ble en fin diskusjon om innhold og program for helgen der flere kom med positive innspill.
Konklusjon
Det ble enighet om å reise på ”treningsleir” med guttene helgen 5-7 mai 2006. Jan Ove redigerer 
programmet i forhold til innspill som kom frem på møtet. Kostnadene for helgen blir kr. 3.300 for 
hytten i tillegg til mat. Det ble enighet om innkjøp på felles og deling av kostnad.
Sak 2. Cuper 2006
Harry innledet med å minne om cuphelgen som er til helgen. Vi skal spille 3 kamper og må møte 
senest kl. 1130. Første kamp er kl. 12.00. I skrivende stund vet vi at vi spilte uavgjort første kamp, 
vant andre kamp  og tapte siste kamp. I tillegg ble det tatt opp vår helg med dugnad i 
Vestlandshallen den 26. mars 2006. (Husk at klokken blir snudd)Vi skal ha tre vaktlag og vi må 
bake kake og boller/muffins til de tre vaktlagene.
Følgende liste er satt opp.

● Catering fra kl. 08.00 til 13.00 Per Sævdal og Terese Karlsen
● Bakelag til første vakt Audun Hjertager og Therese Sivertsen

● Catering fra kl. 13.00 til 17.00 Jan Ove Nilsen og Rigmor Furnes
● Bakelag til andre vakt Harry Eide

● Catering  fra kl. 17.00 til 21.30 Henning Hytten og Erik Nilsen
● Bakelag til tredje vakt Ronny Opsahl Ole Kleppe

Lagene blir enige seg imellom hvem som baker hva og levering av bakst.

Øvrige cuper vi ønsker å delta på resten av året ble diskutert og det ble enighet om at vi prøver å 
delta på følgende cuper:
Vossacup : Vi deltar hvis vi kan reise opp 1 dag og få gjennomføre alle våre kamper.
Kvernbit cup: Blir arrangert i august/september etter at skolen er begynt.
Branncup: Nymarksbanene i oktober
24 timer cup: November
Julecup: Desember

Jeg gjør oppmerksom på at til noen av cupene må vi kanskje dekke påmeldingsavgiften. Dette er en 



utgift på ca.kr. 300-400 pr cup. Vi får noen dekket av klubben, men ikke alle.

Sak 3. Ferdighetsmerker 2006
Det er muligheter for guttene å ta forskjellige ferdighetsmerker. Vi prøver å gi anledning for guttene 
å ta det blå og røde ferdighetsmerke i årets sesong. Dette kommer vi litt tilbake til senere i 
sesongen. Dette var det stor enighet om.

Sak 4. Treningskultur – lagbygging
Harry gav ordet til Tor som gjennomgikk treningskultur og lagbygging. Det er mye bra på 
treningene og guttene er flinke å stille på trening. Det er allikevel behov for å være aktive med å få 
vekk litt knuffing og kjefting. Dette er blitt mye bedre og hvis vi alle griper fatt i det vil dette være 
positivt for laget.
Vi fortsetter å trene to ganger i uken og vi trener inne 1 dag frem til påske. Treningene vil være en 
blanding av øvelser som blir gjentatt og ballbehandling (triksing,finter). Det er fint om alle leker litt 
med ball også utenom treningene. Det ble gitt gode tilbakemeldinger fra alle på hvordan treningene 
blir lagt opp og alle mente vi var på rett vei.

Sak 5. Eventuelt
Det ble informert om at oppsettet for sesongen 2006 ikke ennå er kommet. Det er heller ikke avklart 
hvilken bane vi får treninger på, men det er sagt at vi får minst en trening på Åstveit. Det vil med 
andre ord si at vi vil få en trening i uken på grus.

Tilslutt ble det takket for fremmøte og møtet var slutt kl. 2100.

Harry Eide
Referent


